

# 6个公益岗,招募特困毕业生

报名时间:11月11日至12日;报名地点:兖州市委党校310室

本报兖州11月7日讯(记者高建璋)为促进特困高校毕业生就业,兖州市6个社区服务公益性岗位即将开始招募毕业生,招募对象为兖州籍生源的全日制普通高等院校专科及以上学历未就业的特困高校毕业生。报名时间为11月11日至12日。

据悉,此次招募对象为兖州籍生源的全日制普通高等院校专科及以上学历未就业的特困高校毕业生;具有兖州市常住户口;身体健康,符合岗位所需的身体条件;年龄30周岁以下(1983年11月11日以后出生,

含)。报名时间为11月11日至12日,报名地点:兖州市委党校310室。报考人员需本人亲自到现场报名。报名时须持毕业证、报到证、身份证、户口簿(或户籍证明)、民政部门出具的城乡低保卡或高校核发的《山东省特困家庭高校毕业生就业服务卡》原件,并提交复印件各一份。1寸近期同底版免冠照片3张。

报名时,报考人员经审查证件合格后,考生领取并由本人如实填写《报名登记表》、《诚信承诺书》。报名结束后,组织人员进行资格审查。对通过资格审查人

员核发《准考证》。对报考人员的资格审查工作贯穿考试工作全过程,一旦发现不符合报考条件或弄虚作假者,随时取消考试、录用资格。本次开发的公益性岗位,予以整合归并,考生报名时不报具体岗位。

笔试内容为公共基础知识,主要有政治、法律、公文写作与处理、计算机应用基础知识等,总分100分。笔试成绩在兖州市人力资源和社会保障局网站上公布,作为选择岗位的依据。

录用后的特困高校毕业生,由高分到低分依次选择岗位,与设岗单位负责人有夫妻

关系、直系血缘关系、三代以内旁系血亲或近姻亲关系的,实行回避制度,不得选择该单位有关岗位。录用人员确定岗位后,与用人单位签订劳动合同,实行3个月试用期(包括在合同期内),合同一年一签。合同到期后,根据工作需要,双方协商一致可以续签。录用人员工作期限最长不超过3年。特困高校毕业生公益性岗位每人只能享受一次。用人单位与录用人员签订的劳动合同不适用《劳动合同法》有关无固定期限劳动合同的规定以及支付经济补偿的规定。

## 舌尖上的兖州 期待您的参与

即日起,本报《兖州新闻》特推出“舌尖上的兖州”栏目,向大家推介咱们兖州特色的美食。本期,小编先带您去看一下三家独具特色的饭店,希望能给您带来一个特别的味蕾体验。

刘一锅兖州店是全国第477家加盟店,“箭头脑”为核心产品,刘一锅专注于特色火锅的研发与推广,致力于打造“中国火锅第一品牌”。为答谢开业三年以来大家对刘一锅兖州点的厚爱,该店还特推出全部白酒特价活动;在满园春农家乐,顾客可以品尝特色农家美食,还可以吃到绿色、健康、无公害的农产品;天气渐冷,想吃火锅的朋友可以选择川川川特色餐馆,尽情体验川菜味道。川菜调味多变,菜式多样,口味清鲜醇浓并重,以善用麻辣著称,辣椒则是川菜中不可或缺的调料,但是很少人知道辣椒的功效,其实辣椒是所有蔬菜中富含维生素C最多的,你可能不相信辣椒是冬天里的新补品,抵御严寒,瘦身美容。

如果您有拿手的绝活,如果您有别样的菜品,请推荐给我们。如果您是个讲究的吃货,也可以将身边的美食推荐给我们,在这个即将到来的冬季里,让我们的身边尽献“兖州味”。

互动热线:15863750908  
 15053728878

## 赃款赃物 物归原主

1日上午,兖州市公安局在九州广场南侧召开赃物发还大会,近30万赃款赃物物归原主。发还仪式上,兖州市警方将近期破获的诈骗、抢夺、抢劫案件中的现金267400元及4部手机集中发还到失主手中。图为部分失主送来锦旗,表达感激之情。

本报通讯员 姚军玲 摄



## 满园春 农家乐



### 品农家美食 绿色 健康 无公害产品

- 优惠活动
- 一: 凡是在本农家乐用餐的,每桌一次性消费超过200元以上300元以下的,每桌获赠本农场自己散养的笨鸡蛋一盒(15枚);
  - 二: 每桌一次性消费超过300元以上400元以下的,除每桌可获赠本农场自己散养的笨鸡蛋一盒(15枚),另外每桌还可获赠在本农场有机蔬菜采摘一篮(自己去菜园采摘);
  - 三: 每桌一次性消费超过500元以上的,除每桌可获赠本农场自己散养的笨鸡蛋一盒(15枚),另外每桌还可获赠在本农场有机蔬菜采摘一篮(自己去菜园采摘),另外每桌还可获赠本农场散养两年以上的老母鸡一只!

地址:快车道兴隆路口往东五公里路北  
 订餐电话 0537 4569699 13053764353